
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: https://stuservis.ru/otvety-

na-bilety/316116 

Тип работы: Ответы на билеты

Предмет: Финансы

Тесты 3
Список литературы 23

1. К обязательным методам собирания фондов денежных средств относятся:
А) покупка государственных ценных бумаг, приобретение лотерей
Б) налоговый метод, уплата пошлин, сборы в государственные внебюджетные фонды
В) самофинансирование, кредитование
Г) государственное финансирование
Д) расчеты с держателями облигаций, выплата пособий и пенсий

2. К добровольным методам собирания фондов денежных средств относятся:
А) вклады коммерческих банков, покупка государственных ценных бумаг, приобретение лотерей
Б) налоги, уплата пошлин, сборы в государственные внебюджетные фонды
В) расчеты с держателями облигаций, выплата пособий и пенсий
Г) государственное финансирование, кредитование

3.В чем заключается главная особенность финансово-правовых норм?
А) они содержат гипотезу, диспозицию, санкцию
Б) содержат запрет на совершение определенных действий в области финансов
В) закрепляют права участников финансовых правоотношений на совершение определенных действий в
установленных пределах
Г) делятся на обязывающие, запрещающие и уполномочивающие
Д) носят государственно-властный, императивный характер

4. К какой группе субъектов финансового права относится индивидуальный предприниматель без
образования юридического лица?
А) к общественно-территориальным образованиям
Б) к коллективным субъектам
В) к индивидуальным субъектам
Г) к финансово-промышленным группам
Д) к индивидуальным частным предприятиям

Раздел 2 Правовое регулирование финансового контроля в Российской Федерации.

1.Какой из нижеперечисленных методов финансового контроля является основным?
А) проверка
Б) ревизия
В) анализ
Г) обследование
Д) наблюдение

2.По содержанию ревизии бывают:
А) документальные, фактические
Б) плановые, внеплановые
В) повторные, дополнительные
Г) полные, частичные
Д) сквозные, тематические
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3.По объему ревизуемой деятельности ревизии подразделяются на:
А) тематические, сквозные
Б) плановые, внеплановые
В) документальные, фактические
Г) повторные, дополнительные
Д) ведомственные, вневедомственные

4. По характеру ревизующих органов ревизии бывают:
А) ведомственные, вневедомственные
Б) повторные, дополнительные
В) сплошные, выборочные
4) документальные, фактические
5) плановые, внеплановые

5.По времени осуществления ревизии бывают:
А) плановые, внеплановые
Б) повторные, дополнительные
В) сквозные, комплексные
Г) ведомственные, вневедомственные

6.Обязательная аудиторская проверка проводится в следующих случаях:
А) по инициативе хозяйствующего субъекта
Б) по выявленным органами налоговой службы нарушениям финансовой дисциплины предприятия
В) по поручению органов Федерального казначейства
Г) в силу требований законодательства
Д) по анонимному звонку работника, выявившего финансовые злоупотребления на своем предприятии

1. Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (ред. от 19.12.2022) // Справочно-
правовая система «КонсультантПлюс».
2. Налоговый кодекс Российской Федерации часть 1 (НК РФ ч. 1) от 31.07.1998 г. №146-ФЗ (в ред. от
21.11.2022) // Справочно-правовая система «КонсультантПлюс».
3. Налоговый кодекс Российской Федерации часть 2 (НК РФ ч. 2) от 05.08.2000 г. №117-ФЗ (в ред. от
21.11.2022) // Справочно-правовая система «КонсультантПлюс».

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: https://stuservis.ru/otvety-

na-bilety/316116 

https://stuservis.ru/otvety-na-bilety/316116
https://stuservis.ru/otvety-na-bilety/316116

